
TT Tỷ lệ Tỷ lệ

Sv có 
việc 

làm/Tg số 
SV phản 

Sv có 
việc 

làm/Tg số 
SVTN

Tổng Tổng Đúng Liên quan Không

số số

chuyên 
ngành

đến 
ngành 
đào tạo

liên quan 
đến ngành 

đào tạo

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

376 92 240 62 47 56 62 8 67 72.08 46.01 53 74 16 22

1 521.40.206 GDTC 256 53 167 36 38 32 38 5 54 67.66 44.14 38 45 9 16
2 51.140.207 HLTT 43 18 24 13 8 6 2 0 8 66.67 37.21 5 10 1 0
3 51.220.343 QLTDTT 41 11 26 7 1 8 11 2 4 84.62 53.66 5 9 5 1
4 52.720.305 YSH.TDTT 36 10 23 6 0 10 11 1 1 95.65 61.11 5 10 1 5

103
70

173 14

113 9

16 10

22
22

Liên 
doanh 
nước 
ngoài

Tự tạo 
việc 
làm

Số SVTN SV phản hồi

BÁO CÁO TÌNH HÌNH VIỆC LÀM CỦA SINH VIÊN TỐT NGHIỆP NĂM 2017

Tổng 4 ngành

BỘ VĂN HÓA, TT& DU LỊCH
TRƯỜNG ĐẠI HỌC TDTT BẮC NINH

Khu vực làm việc
đào tạo 

Tình trạng việc làm

Có việc làm

Tư 
nhân

Nhà 
nướcMã ngành 

Tên ngành 
đào tạo

Nữ Nữ
Tiếp 

tục học

Chưa 
có việc 

làm  

Ngành 
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Nơi làm việc (Tỉnh/TP)


